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R E Q U E R I M E N T O Nº. 121

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os indicadores e resultados de segurança pública que temos em 
Botucatu são merecedores de todos os aplausos e agradecimentos, afinal 
vivemos essa situação no nosso dia a dia, temos a verdadeira sensação de 
que podemos ir e vir com segurança e tranquilidade em todo nosso município, 
com a certeza de que esse tema é prioridade na cidade dos bons ares e das 
boas escolas, sendo também um dos temas de maior clamor e expectativa da 
população.

A sensação de segurança é perceptível quando temos bons 
resultados acontecendo ano após ano, quando verificamos que as forças 
policiais locais são muito competentes e diferenciadas, trabalhando em 
conjunto para o bem-estar das pessoas, quando há ausência ou controle das 
ameaças e ilicitudes que assolam a sociedade, com ela pode-se ter uma 
qualidade de vida agradável e todos passam a desfrutar de um bom ambiente 
social, com motivação a participar mais ativamente dos assuntos.

O que pode ser feito para melhorar ainda mais a segurança de 
nossa cidade? Claro que podemos e precisamos buscar a melhoria contínua 
em tudo, inclusive da nossa segurança pública. E é claro também que a 
população tem papel de destaque nessa situação, devendo fazer sua parte, 
principalmente adotar os chamados “comportamentos de segurança”, definidos 
como aqueles comportamentos verbais ou não verbais que têm função de 
evitar potencial dano a si mesmo ou de fugir ou encerrar danos que estejam 
ocorrendo no momento.

E, uma prática que poderia ser potencializada em nossa cidade, de 
uma forma mais proativa e consistente é o Programa “Vizinhança Solidária”, 
medida muito assertiva que visa promover um ambiente seguro e acolhedor 
para todos os moradores. Esse programa consiste na criação de uma rede de 
vizinhos engajados, que se conhecem e colaboram mutuamente na prevenção 
de crimes e no fortalecimento dos laços comunitários.

Com o Programa “Vizinhança Solidária”, os moradores têm a 
oportunidade de conhecer seus vizinhos, estabelecer relações de confiança e 
trocar informações sobre atividades suspeitas ou situações de risco. Além 
disso, poderiam receber treinamentos e orientações sobre medidas preventivas 
de segurança, como identificação de pessoas estranhas, cuidados com 
residências durante viagens, utilização comum de câmeras de segurança, entre 
outros.

Acredito que essas iniciativas trariam inúmeros benefícios, como a 
redução da criminalidade, o aumento da sensação de segurança e a promoção 
da solidariedade entre os moradores. 

Além disso, fortaleceria o senso de pertencimento à comunidade e 
de cidadania e incentivaria a participação ativa dos cidadãos na construção de 
um ambiente mais seguro e, consequentemente, uma cidade continuamente 
melhor para todos nós morarmos.
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[Parte integrante do Requerimento nº 121/2024]

Sendo assim, gostaria de solicitar que seja feito um estudo sobre a 
viabilidade e os impactos positivos da implementação do Programa “Vizinhança 
Solidária” em todos os bairros de Botucatu, de maneira organizada e 
orquestrada pelo nosso poder executivo. Tenho certeza de que essa medida 
poderia contribuir significativamente para o bem-estar e a melhoria da 
qualidade de vida dos botucatuenses.

Espero que seja possível desenvolver esse programa em nossa 
cidade como um todo, visando uma convivência harmoniosa e segura entre 
todos os residentes, uma ação acertadíssima de nossa prefeitura e de nossas 
forças policiais, com viés preventivo e proativo, além de um investimento com 
excelente custo e benefício para nossa cidade.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de 
Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que considerem a possibilidade de realizar, em 
conjunto com os responsáveis pelas polícias civil e militar de Botucatu, estudos 
e tratativas objetivando a implementação do Programa “Vizinhança Solidária”, 
em todos os bairros da cidade.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste Requerimento seja 
encaminhada ao Delegado Seccional de Polícia DR. LOURENÇO 
TALAMONTE NETTO e ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do 
Interior TENENTE CORONEL PM RICARDO ORLANDI FOLKIS.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2024.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DAYDA3NF4XXYF04W, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DAYD-A3NF-4XXY-F04W
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